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Kraj Vysočina má v plánu postavit v Jihlavě nový polyfunkční dům se 72 služebními byty.
„Moderní pětipodlažní objekt má vyrůst v ulici Bratří Čapků v sousedství krajského úřadu.
Stavba za předpokládaných téměř 685 milionů korun bez DPH má začít v roce 2027 a
nabídne bydlení především zdravotníkům, záchranářům a dalším klíčovým profesím z
příspěvkových organizací kraje,“ informoval hejtman Martin Kukla s tím, že projekt
představuje zásadní krok k posílení personální stability krajských organizací a
dlouhodobou investici do budoucnosti regionu.

„Chceme našim zdravotníkům, záchranářům a dalším klíčovým zaměstnancům nabídnout stabilní a
kvalitní zázemí. Možnost služebního bytu téměř v centru Jihlavy považujeme za silný benefit, který
nám pomůže s náborem i udržením klíčových odborníků,“ upřesnil hejtman Kraje Vysočina Martin
Kukla.

Projekt počítá se zahájením projektových prací v roce 2026. Samotná výstavba má začít v srpnu 2027
a dokončení se předpokládá na konci roku 2029. „Kromě bytů o dispozicích 1+kk až 4+kk budou v
domě komerční prostory a dvě podzemní podlaží určené pro cca 200 parkovacích míst. Počítáme s
moderním zázemím včetně bezbariérového řešení a energeticky úsporných technologií,“ upřesnil
náměstek hejtmana Kraje Vysočina zodpovědný za krajský majetek Otto Vopěnka

„Plánem výstavby polyfunkčního domu reagujeme na dlouhodobý nedostatek dostupných bytů a
rostoucí tlak na personální zajištění zdravotnictví a veřejných služeb. Projekt představuje jasnou vizi,
jak posílit atraktivitu regionu pro vysoce kvalifikované pracovníky a zajistit stabilní fungování
klíčových institucí v následujících desetiletích,“ doplnil hejtman Martin Kukla.

Kraj Vysočina v roce 2025 schválil koupi tří jihlavských bytů pro potřeby Nemocnice Jihlava, zároveň
v současnosti připravuje obdobné projekty také v Třebíči a Novém Městě na Moravě ve spolupráci s
místními samosprávami. Speciální bytový projekt chystá i Nemocnice Pelhřimov, kde může v první
etapě vzniknout dům s přibližně 20 byty. Celkem tak kraj otevírá novou kapitolu aktivní bytové
politiky zaměřené na podporu zdravotníků a dalších profesí nezbytných pro fungování regionu.
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